



Бывший генеральный директор ОАО «Тамбовэнерго» подозревается в растрате, совершенной в особо крупных размерах

Бывший генеральный директор ОАО «Тамбовэнерго» подозревается в растрате, совершенной в особо крупных размерах Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тамбовской области 12 ноября 2008 года возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора открытого акционерного общества энергосбытовая компания «Тамбовэнерго» Александра Крапивина по факту растраты в особо крупном размере (ч.4 ст.160 УК РФ). В настоящее время следствием установлено, что Крапивин, являясь в октябре 2005 года генеральным директором указанного предприятия, решил похитить денежные средства организации путем их растраты. С этой целью он заключил с одной из фирм (закрытое акционерное общество - ЗАО) договор лизинга, согласно которому фирма обязалась приобрести для ОАО «Тамбовэнерго» 15 подстанций и 50 трансформаторов у третьего лица (общества с ограниченной ответственностью – ООО). Также генеральный директор подписал с данными фирмами трехсторонний договор купли-продажи для целей лизинговой деятельности, согласно которому ЗАО для передачи в лизинг ОАО «Тамбовэнерго» якобы покупало 15 подстанций и 50 трансформаторов у ООО. Исполняя данные договоры, ЗАО перечислило в ООО денежные средства за поставленное оборудование. В свою очередь Крапивин, с целью придания законности своим действиям, собственноручно подписал акт приема-передачи трансформаторов и подстанций, которые в ОАО «Тамбовэнерго» на самом деле не поступали. При этом ОАО «Тамбовэнерго» в течение нескольких лет было вынуждено ежемесячно производить выплаты за фиктивно поставленное оборудование. Незаконные действия Крапивина повлекли причинение ОАО «Тамбовэнерго» ущерба в особо крупном размере на сумму более 6 млн. рублей. Следствие по делу продолжается.

13 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/617244>